

体育

妻子微博“泄密”

韩鹏首次入围卡马乔名单

本报记者 胡建明

进入11月份,由卡马乔率领的中国队将在世预赛20强比赛中迎来两场关键战役,11日,中国队将在多哈挑战伊拉克队,15日,中国队还将转战新加坡,挑战本小组实力最弱的新加坡队。为备战这两场比赛,中国队主帅卡马乔再次对中国队集训大名单进行了调整,有消息称,鲁能空霸韩鹏将首次入围卡马乔敲定的集训大名单。

妻子微博“泄密”

自从卡马乔执教中国队之后,他组织的每一次集训,都会有韩鹏“入选”的消息传出,但令人遗憾的是,每当中国队正式公布集训大名单,总是不见有韩鹏的名字。好在韩鹏的心态始终保持得不错,之前,只要谈起落选国家队的事情,他都会淡淡地说:“只要我继续努力下去,肯定还有机会进入国家队。”韩鹏从未放弃为国效力的梦想。

10月29日,鲁能客场挑

战深圳队,韩鹏关键时刻帮助鲁能泰山队打进了一球,将自己在中国足球顶级联赛中的进球数扩大到了81个,距离总排名第三的小王涛只有1球的差距。正是因为这个进球,韩鹏再次引起了国家队教练组的注意。10月30日,韩鹏的妻子甄珍通过自己的微博透露说:“所有的度假计划都被打乱……没办法……国家的召唤怎能不服从呢……期待王者回来……加油吧!”

一度成为国足“弃儿”

早在2006年,韩鹏就已经开始为国家队效力了,并一度成为中国队的头号前锋。但在高洪波上任后,在中超赛场大杀四方的韩鹏便开始遭到冷落。在高洪波率队打的42场比赛里,韩鹏只有11次出场记录,其中还有5次是替补出场。韩鹏上一次代表国家队比赛并进球是在2009年的12月30日的义乌。那场比赛,中国队2:2战平约旦。

在高洪波不重用他的同时,韩鹏自己频繁的伤病也让他逐渐远离了国家队。在今年

期待重新证明自己

由于中国队在11月份的比赛中都必须全力争胜,因此饱受锋无力困扰的卡马乔不得不做改变。针对对手的特点以及中国队边路比较活跃的特点,卡马乔再次想到了鲁能空霸韩鹏。考虑到韩鹏最近的状态有所回升,韩鹏重返国家队也就成了顺理成章的事情。“我一直在等待为国效力的机会,虽然消息来得突然,但我也有思想准备。”韩鹏平静地说。

在中国队锋无力的情况下,很多人都寄望韩鹏的归来能拯救中国队。面对外界



鲁能泰山队本赛季结束后铁定要更换主帅,而深圳队业已降入中甲,特鲁西埃继续留在那里未免有点“屈才”,鉴于特鲁西埃的个人情况非常符合鲁能泰山的选帅标准,人们纷纷猜测特鲁西埃至少曾经进入过鲁能的选帅视野。10月30日晚,一位接近特鲁西埃的人士向记者证实,特鲁西埃在闲聊时曾经亲口告诉过他“早在今年7月份,鲁能泰山俱乐部就派人询问过合作事宜”,但对于近日鲁能是否与自己有过联系,特鲁西埃拒绝回答。

事实上,今年7月份中超联赛曾经暂停两周多的时间,许多队伍利用“二次转会”的大好机会充实壮大自己的实力,江苏舜天、青岛中能都是在这个时候“补充了能量”从而在后半程联赛中发挥上佳。鲁能泰山当然也没有闲着,他们引进了蒿俊闵和法比亚诺,平心而论,法比亚诺的加盟增强了泰山队后防的实力,但蒿俊闵来到泰山队之后一直没能找到此前效力德甲的感觉。当时,山东部分媒体曾

经建议鲁能泰山“抓住机会更换教练”,因为“早点换帅可以掌握主动”。据当时媒体的报道,葡萄牙教练文加达“一度与鲁能泰山走得最近”,但鲁能泰山却一口咬定“绝对没有联系过文加达”。此后文加达入主大连实德队,表面上看媒体的“信息来源”出现了问题,但随后文加达不经意间的一席话却泄露了天机,文加达言之凿凿地表示“鲁能泰山确实找过我,只是我们最终没有谈妥条件,才没有走到一起”。当然,鲁能俱乐部当时的“矢口否认”也是无可厚非的,毕竟,合同在没有谈成之前基本上就等于“零”。事实上,当时鲁能泰山没有进一步“追求”文加达,还有一个重要原因,那就是他们已经“看中了”特鲁西埃。

据了解,当时鲁能泰山俱乐部通过“中间人”找到了特鲁西埃,询问“白巫师”“有没有兴趣在2011赛季结束之后前来执教鲁能泰山”。特鲁西埃一方面非常高兴自己能够得到鲁能泰山的邀请,另一方面又态度

济南?大连?深圳?

特鲁西埃面临抉择

本报记者 李志刚

坚決地表示“我现在是深圳队主教练,所有的事情都要等到本赛季结束之后再谈”。随后鲁能泰山没有再找特鲁西埃“详谈”,目前尚没有明确答案,但有一点可以肯定的是,特鲁西埃本人对于鲁能泰山颇感兴趣,近日特鲁西埃还向身边熟悉的朋友询问泰山队以及济南这座城市的具体情况。

当然,特鲁西埃对鲁能感兴趣,不一定保证他们双方就能“牵手成功”;同样,鲁能泰山俱乐部在选帅时也肯定要“大处撒网,小处捞鱼”,不会只盯着特鲁西埃一个人。目前,来自大连方面的消息称,本赛季以中甲冠军身份获得下赛季中超参赛资格的大连阿尔滨,已经凭借自己的诚意“后来居上”,基本上“搞掂”了特鲁西埃。“阿尔滨俱乐部表现出巨大的诚意,对于特鲁西埃团队的一切条件都予以无条件满足,弄得特鲁西埃都不好意思说不来了。”大连足球界一位人士这样说。据他介绍,阿尔滨俱乐部还将在北京免费为特鲁

西埃提供一套公寓,“特鲁西埃在深圳住在酒店,觉得特别不舒服。他最喜欢中国北京、上海这两座城市,想把自己的妻子接到中国,将家安在北京或者上海,阿尔滨俱乐部已经答应帮他解决这个问题。”

深圳极力挽留,大连阿尔滨表现出巨大的诚意,鲁能泰山实力出众、俱乐部特别规范,“白巫师”特鲁西埃已经有点挑花眼的意思了,他强调“过几天再谈这个问题”,“本赛季还剩下最后一轮中超联赛,尽管深圳降级了,我仍有责任带领球队打好比赛。”而足协杯决赛之后肯定会换帅的鲁能泰山则显得不慌不忙。据了解,特鲁西埃只是他们的一个选择,鲁能泰山此前签约的足球经纪公司近来也为他们提供了几位候选人,泰山队打算精中选精、优中选优,争取选择一位最适合自己的主教练。

民生银行之夜

蔡琴新歌《不了情》

济南演唱会

票价 内场:1690,1290,890,690

外场:690,490,390,290,190

售票电话:0531 82967970 82967971 82967972

官方网站:www.t3.com.cn

演出地址:山东省体育馆(乐石)

独家冠名:

中国民生银行 济南分行

主办单位:

山东齐鲁文化有限公司

协办单位:

山东华泰集团有限公司

赞助单位:

山东华泰集团有限公司

赞助单位: